Дизайнерам интерьера посвящается

Прежде всего
Потребности в сфере интерьерного дизайна растут и количественно, и качественно. Клиент нынче «подкованный», насмотревшийся в интернете такого, чего ему не могло бы даже присниться. И фэн-шуй ему подавай, и функциональность, и универсальность. Как правило, в доме проживают несколько человек и дизайнеру приходится, учитывая  «хотелки» каждого из них, создавать нечто на грани совместимости стилей.
И чем самобытнее, чем с большим вкусом выполнена такая работа, тем шире известность, больше положительных (и даже восторженных) отзывов и рекомендаций, а значит - заказов.
Хотелось бы коснуться одной из тенденций современной моды в интерьере: акценте на единении с природой, естественности. Например, флористика, создание зеленых зон – один из путей следования этому направлению.

Установка аквариума – другой путь, не исключающий остальные.
Итак, аквариум – это яркий, контрастный и доминирующий объект, «играющий» в интерьере любого стиля от минимализма до рококо, не говоря о возможностях «фьюжн». 

Аквариум – мощное средство психологической разгрузки, уместное как в гостиной, так и в спальне, холле и т.п.
Варианты размещения аквариума достаточно разнообразны: на тумбе, в качестве перегородки, на стене, в углу, в нише, в стене между комнатами, подвесной. 

Именно об этом – следующий раздел.
Интерьерные решения с аквариумом или сухой композицией
Примеры, приведенные ниже, достаточно условны, поскольку аквариум решает несколько задач, в том числе просто радует глаз. В этом можно убедиться, зайдя на наш сайт www.aquastudio.kharkov.ua в раздел «Портфолио».

Итак, с помощью аквариума мы можем:
· «оживить» уже существующий интерьер введением природного элемента: «Добрая сказка»;

· оригинально оформить зону лестничного проема: «Между лестницами»;

· декорировать ванную комнату активной горизонталью, создающей положительный психологический фон: «Спектр»;

· создать «фишку» для оригинала, не желающего быть «как все», но иметь свой уникальный стиль: «Разрушенный храм»;

· «зонировать» помещение аквариумом «на просвет»: Ресторан «MAFIA», «Прозрачность глубины»;

· решить проблему унылого коридора: «Призма», «Четыре стихии»;
· уравновесить слишком разные по размеру и освещенности помещения (аквариум в межкомнатной перегородке – связующее звено): «Иллюминатор», «Ажур», «Офис»;

· сгладить непропорциональные габариты помещения: «Офис МКДУ», «Заповедные дебри»;
· «нескучно обыграть» несущие колонны: «Пролив»;
· ввести в интерьер «изюминку», придающую ему совершенство и законченность: «Аквацентризм», «Институт радиологии»;

· «обыграть» визуальные иллюзии: горизонталь – «Оптический обман», вертикаль – «Высота и глубина», «Потаенное ущелье»;

· внести контрастирующий элемент как часть нешаблонного дизайнерского решения: «Сотворение мира»;

· создать мягкую «лунную» подсветку: «Несокрушимость»;

· занять пустующий угол или нишу: «Солнечная бухта», «Живой уголок», «Романтический пейзаж»;
· установить большой аквариум в комнате без мебели, чтобы она не выглядела пустой: «Безмятежная гавань»;
· использовать принципы фэн-шуй (аквариум – стихия «воды»): «Замок дракона».
Некоторые возражения клиента и как с ними бороться
Возражая против установки аквариума, клиент, как правило, не отдает себе отчет, что руководствуется мифами, наиболее распространенными из которых являются: «это дорого», «это сложно», «это вредно» и «лучше – маленький». Опровержению этих мифов, а также некоторым техническим аспектам создания автоматизированных аквасистем посвящена статья «Автоматизированные аквасистемы: основные принципы», выложенная на нашем сайте. 

1. Аквариум – это дорого
Говоря о стоимости серьезных проектов, учтем, что аквариум поможет сэкономить на:

· увлажнителях воздуха, будучи естественным стабилизатором температуры и влажности в помещении;

· антигистаминных препаратах, поскольку является профилактическим антиаллергическим средством; 

· антидепрессантах и транквилизаторах в силу того, что созерцание аквариума реально успокаивает нервную систему и помогает избавиться от стрессовых перегрузок, снижает артериальное давление и частоту пульса… а это еще несколько групп фармпрепаратов – и каких!

· разнообразных и, как правило, дорогостоящих способах психологической разгрузки – будь то личный психоаналитик «одной хорошей знакомой» или группа трансцендентальной медитации;
· локальных источниках света (в том числе – разнообразных ночниках «с пузырями» и без оных). 

2. Аквариум требует обслуживания

 Автоматизированные аквасистемы, устанавливаемые Студией «Аквадизайн», это:

· комфорт, здоровье и долголетие обитателей аквариума;

· отсутствие непредсказуемого «человеческого фактора» – источника неожиданных проблем, незакрытых кранов, ненажатых кнопок, ведер, шлангов и т.п. – всего этого у клиента не будет никогда!

· мгновенную отработку нештатных ситуаций: перекрыли воду, отключили свет, засорилась канализация – катастрофы не будет, поскольку электроника «бдит» 24 часа в сутки. 

Таким образом, обслуживание сводится к поддержанию внешнего вида подводного сада в надлежащем состоянии (1-2 раза в месяц), а также замене расходных материалов (1 раз в 2-4 месяца для системы подачи СО2 и 1 раз в год для ламп системы освещения).
3. Сухая композиция – «неживая», «статичная»

Сухая композиция – это, в сущности, фрагмент пейзажа кораллового рифа – утром, днем, вечером и ночью...

Остановимся на двух взаимосвязанных преимуществах сухой композиции: любое расположение в интерьере и произвольная форма (габариты).
Ее можно разместить там, где захочется
Иногда по каким-либо причинам (отсутствие коммуникаций, неподходящее место и т.п.) практически невозможно установить водный проект. И в этом случае сухая композиция – его полноценная альтернатива. Она состоит из натуральных коралов, раковин и камней, размещенных в герметично закрытом сосуде любой формы и размера. Она не требует обслуживания.
Она может иметь какую угодно форму

Форма емкости водного проекта имеет решающее значение для комфорта его обитателей, что ограничивает дизайнера в выборе места для установки «банки» и оборудования. 

Сухую же композицию можно вписать в любую зону помещения именно в силу того, что она допускает неограниченную гибкость в размерах и конфигурации. 
Преодолеваем статичность

А изменение режима освещения создает иллюзию движения даже в неподвижном объекте и, кроме того, естественные формы кораллов и раковин не надоедают так же, как годами стоящие в вазе высушенные цветы. 
4. «Не любим», «не знаем», «не хотим связываться»
Аквариум – это дверь в подводный мир, это начало увлекательного пути, полного открытий. Мы видим в каждом нашем проекте микрокосм, живой мир – развивающийся и переменчивый. За ним можно наблюдать, у него можно учиться и ему приятно отдавать свое время и силы. С ним не хочется расставаться. Это и есть путь.
Как полюбить, не зная? Как узнать, не попробовав? И узнав – как не полюбить! И полюбив – наслаждаться. В любое время, когда только захочешь. Как говорил Конфуций: «Знающему далеко до любящего, любящему далеко до радующегося». А «незнающему» можно посоветовать сделать первый шаг на этом пути.
О НАС
Поскольку мы прежде всего занимаемся дизайном, установкой и обслуживанием аквасистем, наши разработки решают практические задачи, стоящие перед аквариумистом-профессионалом.
Электроника, которой оснащены наши автоматизированные аквасистемы, разрабатывается силами нашей Студии, как говорится, «для себя». Устройства испытываются на действующих объектах. В схемы постоянно вносятся усовершенствования. 
Где вы сможете найти аквариумистов и электронщиков в одном лице?

Собственная производственная база Студии «Аквадизайн» – это сервис, гарантийная замена оборудования и электроники, бесплатные консультации, выезд на объект по «тревожному звонку». 

Количество объектов только с аквакомпьютером нового поколения AD-905 достигает семидесяти, а в общей сложности нами установлено более трехсот действующих проектов. В Портфолио нашего сайта представлены избранные, из которых более сорока «травников», девять «псевдоморей», семнадцать сухих композиций и почти полсотни 3D-визуализаций. 

Сотрудничество с нами
Большинство вопросов (если не все), связанные с размещением и установкой аквариума, лучше всего решать еще «на берегу», когда строительная смета не утверждена, стены можно демонтировать, а трубы и провода – вести в любую точку жилого пространства.
Специалисты нашей Студии:

· хорошо знают специфику интерьерного дизайна;

· имеют опыт работы с дизайнерами интерьера;
· выполнят необходимые замеры и фотосьемку на обьекте;
· создадут 3D-визуализацию аквариума со всем его содержимым в нескольких вариантах;
· «впишут» варианты виртуального аквариума в трехмерную модель интерьера;
· смогут работать с уже готовой 3D-визуализацией интерьера, выполненной «на стороне»;
· дадут рекомендации по размещению коммуникаций (электропитание, вода, канализация), обеспечивающих жизнедеятельность аквариума.

И, наконец… 
Дизайнер интерьера в общем случае получает 5% от общей стоимости проекта (нюансы оговариваются в каждом конкретном случае).

Если у вас возникли вопросы, свяжитесь с нами любым удобным для вас способом. Мы обязательно постараемся вам ответить.
Желаем удачи!
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